ITPOTEINOMENEY AYKHXEIX
AATOPIOMOI: KE®PAAAIO 2°

Axadnuaixnd érog: 2014-2015
Abdoxwv: X. Kovotavtotovhoc

1.

3.

Emnbote v oxdhoudn avoadpoplxn oyéon:

B d ifn=1
fn) ={ 2f(n/2) +bnlogn if n>2"

omou d xan b un apvntixée otadepée xou o aprtuog n elvon dovoun tou 2.

Tromino xahelton éva xouudtt oe oy L anotehobuevo and 3 tetpdywva peyédoug 1 x 1. Znroduevo
elvon n xGALPn evog TeTpdywvou TAéypatog yeyédoug 2" x 27, and 1o omnolo helnel éva teTpdywvo
xeNl, ye xoupdtia tromino. Kdde tromino unopel va tomodetniel ye onolovdrnote tpdmo, aAAd
Vo mpémel GUVOAXA Vo XahOTTOUY OAoL ToL XENLE TOU TETPAYWVOL TAEYHATOS, eXTOC amd ouTd TOU
amouatdlet, ywelc Tuyoloeg EmXOADPELS.

‘Eotw n onuela otov euxdeldelo ywpo. Xpnowomoudvtag tnv te)vixt] Tou dlalpel xan Pooiieue,
avomtugte évay alyoprtuo mou Vo evionilel to Leuydpl onuelowvy ye 0 pxpdTepn andc TooT).

‘Eotw nivaxac A, peyédouc n. Eva otoyelo tou mivoxa A xakeiton mhetohnpdv otoyeio (majority
element) edv epgavileton neplocdtepes and n/2 pogéc.

Axohovdovtac v teYVx Tou dlafpel xou Baclieve, oyedidote xou avoklote évav olydprduo, o
omolog Ya evtonilel o otowyeio mhelodmeloac (majority element) oe ypdvo O(nlogn).

Ynueimwon: "Eyete ot diddeor oog pévo Ty medén e lodTnTos Xou SeV UTORELTE VoL XpNOLLOTOLoETE
xdmolo ahyoprdyo tagvéunorg.

‘Eotw nivaxac A, peyédouc n. Axolouddvtog tnv teyvixr Tou dlipel xou Baciieve, oyedldote xou
avahboTe évay olyoprduo, o onolog Va evtonilel otouyeio Tor omola eppaviovian neplocdtepes and
n/3 gopéc, ot ypbvo O(nlogn).
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Ipotebvete éva ahybprduo yio Ty €dpeon TNE xVETHS VAXNE 1 onpeiwy 6To eninedo, ¥ENCLOTOLOVTOG
Y TEX VXY TOU Blodpel xan Bactheue.

‘Eotw nivaxag A, yeyédoug n. Xyeddote xou avollote alydprdpo o onolog evtornilel to k-ooTo
peyahlTePo ooy Elo Tou Tivaxa, pe TohuTAoxSTNTA EGoL bpou O(n) xou éva devtepo akybpLduo ue
ToAUTAOXOTNTA YEWROTERNG TepinTtwong O(n).

‘Eotw nivaxag A, peyédoug n. O A ovoudletan k-ta€vounuévoc edv unodianpeitan o k block, ueyé-
Youc n/k, tétowa Hdote o otoryelo xdde block va eivon peyahitepa and to oToL el TWV TEONYOUUEVKY

blocks o xpdtepa and ta otovyela twv enduevwy blocks. To otouyeio Tou x&de block dev ypeld-
Cetow va elvon tavounuéva. o mapdderyuo o axoroutog mivaxog etvan 4-to€vounuévog:

[1]2]4|3]7]6]8]5]10]11]9]12] 15|13 |16]14]

o. Ieprypdde évay arydprduo tou uhorotel Ty k-talvéunon evéc tuyaiov tivaxa oe ypévo O(nlog(n/k)).

B. AmodeiZte bt évag alybpripoc k-talvdunone nou Paciletar o1 obyxpion, yeewdleton 2(nlog(n/k))
ouyxploelg o1 yewpdTEEN TERinTWON.

v. Ieprypddte évay alybpripo mov ta&vouel Thipns évay k-todivounuévo nivoxo oe ypévo O(nlogk).
6. Anodei&te ot évag ahydprduog Tadvounong mov Pocileton 61N cUYxELoN Yo Vo TOEWVOURCEL TAT-
pwe évay k-tadvounuévo nivoxa ypeewdletan 2(nlogk) cuyxpioeic otn yewdtepn nepintwon.
Ynueiwon: Xe xdde nepintwon unodéote 6t o aptdude n/k eivon axéponog.

‘Eotw k tavounuéveg hMoteg (dlou yeyédoug xou cuvohixol peyédoug n. H cuyydvevon twv Aotodv
oivel uior ohuxr) Sudtoén.

Av ouyywveboouye dladoyixd tic AMoteg, Tt Tohuthoxotnta yedvou Ga €xel ) tpd&n avty; Ieprypddte
€vay amodoTIXdTERO ahyOpLLO CUY Y WVEVOTC.

‘Ectw d0o ta€wvounuévol nivaxec A, B yeyélouc n éxaoctoc. leprypddte xaw avodlote évay ohyo-
pwiuo, o omolog evtonilel To yeoaio, and drodn datdens, oTOYED TV BVO TVEXKV.

‘Eotw nivaxac axepoiwv A, yeyédoue n, ye A(i) € {0,...,n},n =2 — 1,z € N,;i € {1,...,n}. Na
avamtuydel xou vor avohudel ahyoprduoc o onolog evtonilel tov axépato mou Aeinel, evtde ypopuxold
Yedvou.

‘Eotw nivoxag A, yeyéldoug n, o omolog mepléyel aveldptnTec ouoLOUOpOR XUTAVEUNUEVES TUYALES
Tpée. Ieprypddte xou avahbote odybprdpo o onolog tadvopel tov mivaxa A oe ypdvo O(n) o
péomn nepintwon xou og ypdvo O(nlogn) otn yelpdiepn Teplntwon.

'‘Ectw 1o npdPAnua tne eUpeons Twv otdumy Ue Xowvd evilapépovta-tpotiuioeic. Baouxd xouudtt tou
TpoPMjuatoc eivar 1 oOyxpion dVo xatatdiewy (rankings). Eoto yio nopdderypa 6Tt xatatdoovye
ue Bdomn v mpotiunoy yag £va cOvolo n TV xat To {ntoluevo elvan va Peoldue dhhoug yeroTeg
ToU JadL(TO0L PE ToEOUOLES TPOTNOELS UE Tic dxée pac. T rdpyet xdmolo Yetpuxh mou va aftohoyel
v opoldtnTa 800 xatatdEewy amd B0 SlupopeTixols XENHO TES;

‘Evag tpomog vo extyuicoude Ty odoldtnta efvan var apruricovue Tig touviee pe avéouca oelpd e
Bdon v mpotiunon yoc xou va eAéyEouue Ty axohouvdio twv apliumy tou dnwovpyeitan pe Bdon
v npotiunon tou dhouv xeotn. O aprdude twv avactpopny (inversions) nocotixonotel To Podud
opodTnTac Twv 300 xatatdleny. Av woylel i < j xou Afi] > A[j], téte t0 Levyog twv (i,5) ovoud-
Cetar avdoTpoYo.

Ilpoteivete xau avalboTe €vay ahyopripo mou Yo extiud to Podud oyoldtntag 600 xatatdewy ueyé-
Youc n og ypdvo O(nlogn).



